

# 浴池“晕堂”又多发

## 医生还是提醒:老年人泡澡不宜过长

本报1月6日讯(记者 吕修全) 6日下午,市区一浴池发生一起“晕堂”事件,一老年妇女在洗浴中突发晕厥,后经扑水救醒,并无大碍。急诊人员介绍,近期“晕堂”多发,多为老年人,原因均为泡澡时间过长。

6日下午2时许,市立二院急诊接120指挥中心指令,报警人称机关浴池有一老年妇女“晕堂”,请求到场救助。医护人员迅速乘车前往,途中又接到报警人反映,称“晕堂”者已被扑水救醒,明确表示拒绝就医,救护车掉头

返回。急诊医护人员介绍,近期多有“晕堂”报警,多为老年人,泡澡时间过长为“晕堂”主要原因。医生解释,人体受热后毛细血管扩张,脑部供血供氧不足,有高血压、脑血管病史的,脑供血供氧不

足更甚,容易出现昏迷、意识不清等“晕堂”症状。

医生建议中老年人,泡澡时间不宜过长,尽量控制在15分钟以内。如遇“晕堂”者,有急救经验的市民可采取心肺复苏、人工呼吸等急救措施,不得随意搬动患

者尤其是头部,可打开窗户,确保患者周边空气流通。

威海温泉资源丰富,尤其以宝泉路上的“宝泉汤”为最,这也养成了居民泡澡的习俗,甚至有居民带干粮“住”澡堂,一泡就是一天。



## 抢修管道

6日,在大世界步行街,威海市热电集团工作人员在对步行街内的蒸汽管道进行改造。工作人员介绍,蒸汽管道主要用于周围商业、医院的生产经营用气,为尽快修复管道,工作人员冒着热气在地下施工。

本报记者 王震 摄影报道

## 年终岁末管好储藏室 一贼3个月作案26起

本报1月6日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 陈雷) 孙某混迹于荣成石岛、斥山等地,专撬居民地下室,盗窃室内贵重物品,仅三个月就作案26起。

2013年12月14日,荣成港湾街道办事处刘先生发现,自家地下室门锁被撬,花生油,白酒等价值2000余元的物品被盗。15日中午,民警通过监控发现,一男子

从桑塔纳轿车上搬走两桶花生油,行为可疑。找到司机,司机称,14日6时许,一男子雇车拉花生油、酒卖给两家商店。民警走访商店,确认了窃贼身份。1月5日,窃贼出现在一理发店,被当场抓获。

经查,2013年10月以来,这名孙姓窃贼混迹石岛、斥山,撬盗地下室,三个月作案26起,涉案财物价值3万余元。

## 文登供电彩虹服务队 走访120多位孤寡老人

本报1月6日讯(记者 王震 通讯员 宋英红 刘伟宁) “大爷,你这个电饭锅的插座不太好,我给你整修一下。一定记着要先插好插座再开电源,不然易打火……”1月5日上午,文登供电公司葛家供电所彩虹服务队队员刘峰昌上门为葛家村孤寡老人吕世和维修家电。

根据气象预报,新一轮寒潮

天气将来临。5日开始,文登供电公司9个供电所的数百名彩虹服务队队员分头走进各自供电区的孤寡老人家里,义务检修线路及家用电器,手把手地教老人们如何安全用电。截至6日,他们共走访慰问120多位孤寡老人,整修线路320多米,维修电暖气10台,电饭锅、热水器等15个,电褥子22床,规整电气开关、插座等25处。